



Следователи территориальных следственных отделов выступили перед учащимися школ с темой профилактики вовлечения молодежи в террористическую деятельность



В период с 23 по 27 мая 2019 года в рамках реализуемого следственным управлением проекта «Правила не только знай, но и четко соблюдай!» сотрудники ряда следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области провели занятия со школьниками общеобразовательных учебных заведений по теме: «Профилактика вовлечения молодежи в террористическую деятельность и предотвращение формирования в ее среде радикальных и исламистских взглядов».

И.о. руководителя Ясногорского межрайонного следственного отдела организовал и провел встречу с педагогическим коллективом и учащимися 10-х классов МОУ ЦО № 1 г. Ясногорска Тульской области, следователь Плавского межрайонного следственного отдела – в Плавской



СОШ № 2, следователь следственного отдела по Центральному району г. Тулы – в Центре образования № 23.

Национальная безопасность – одно из основных качеств любого государства. Способность обеспечить национальную безопасность является показателем развитости государства и его самостоятельности. Одной из задач, стоящей перед правоохранительными органами Российской Федерации, является недопущение вовлечения граждан в деятельность экстремистских и террористических организаций.

В ходе занятия были рассмотрены вопросы об этапах работы по вовлечению в экстремистскую и террористические организации, об использовании сети Интернет для вербовки новых членов экстремистских и террористических организаций. Отдельно был рассмотрен вопрос об уголовной ответственности за совершение преступлений террористической направленности.

Изображения



27 Мая 2019

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1358748>